

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії
зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»
Львівського державного університету фізичної культури
імені Івана Боберського

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт», що упроваджена у Львівському державному університеті характеризується теоретичною та прикладною актуальністю.

У зазначеній програмі витримані структурні та змістовні складові, її обсяг також є відповідним встановленим вимогам до освітньо-наукових програм рівня доктора філософії.

При формуванні змісту програми враховані сучасні напрями освітньої реформи, тенденції розвитку спеціальності «Фізична культура і спорт», вимоги ринку праці і, що не менш важливо, інтереси здобувачів ступеня доктора філософії.

В рецензованій освітньо-науковій програмі компетентно та структуровано прописано ключові знання, вміння, навички та компетентності, якими повинен оволодіти здобувач упродовж навчання. Вагомим є те, що запропоновані у програмі дисципліни дозволяють якісно та послідовно сформувати належну спеціальну теоретичну підготовленість, оволодіти загальнонауковими компетентностями, здобути дослідницькі навички та на належному професійному рівні пропрацювати навички спілкування іноземними мовами. При цьому, змістом програми передбачено достатній обсяг педагогічної практики здобувачів, що підсилить їхні можливості соціальної взаємодії та професіоналізму загалом.

У програмі простежується логічний взаємозв'язок між такими важливими структурними елементами як ціль-засоби-результат-контроль. При цьому змістовна наповненість зазначених компонентів сформульована у відповідності до принципів дотримання академічної свободи здобувача ступеню доктора філософії. Навчальний план не є переобтяженим значною кількістю дисциплін, що залишає здобувачеві достатньо часу для якісної роботи в межах власного наукового напрямку.

Загалом освітньо-наукова програма дає змогу випускникам аспірантури Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського отримати системні знання, вміння, сформувати належний рівень комунікативних здібностей, самостійності, автономії та відповідальності. В якості ключових результатів упровадження рецензованої програми є здобуття випускником базових компетентностей (інтегральної, загальних, фахових), які ґрунтовно прописані у її змісті.

Водночас, хотілося б внести певні рекомендації для поліпшення якості змісту освітньо-наукової програми:

1. Недоцільним з точки зору спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» є вивчення таких дисциплін як «Правові та методологічні аспекти фізичної реабілітації» (3 кредити ЄКТС), «Фізична культура, фізичне виховання різних груп населення» (3 кредити ЄКТС), «Іноземна мова професійного спілкування для фахівців фізичної культури» (3 кредити ЄКТС), «Іноземна мова професійного спілкування для фахівців з фізичної реабілітації» (3 кредити ЄКТС) навіть в межах дисциплін за вибором аспіранта. Водночас варто звернути увагу на більш корисні для них дисципліни, можливо пов'язані із вивченням сучасних технологій у спортивній науці; дисциплін, що пов'язані із публікаційною діяльністю тощо.

2. Вважаємо також, що у програмі корисно було б прописати такий важливий освітньо-науковий компонент як академічна доброчесність та принципи її дотримання при навчанні в аспірантурі Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт».

Враховуючи результати рецензування освітньо-наукової програми підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії зі спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського варто констатувати, що її освітні компоненти становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти поставленої мети і програмних результатів, що дає підстави рекомендувати її до використання в освітньому процесі.

Начальник кафедри фізичного виховання,
спеціальної фізичної підготовки і спорту
Національної академії сухопутних військ
імені гетьмана Петра Сагайдачного,
доктор наук з фізичного виховання та спорту,
професор

С.РОМАНЧУК

